　　第７３回定例会及び第５４回定例研修会報告

(1) 第７３回定例会議事録
平成２６年６月１２日（木）10:30から、中央大学駿河台記念館にて、ネット関東の第７３回定例会が開かれました。

4月から、大住明敬先生を代表としての新体制になりましての初会合になります。まず、大住代表の清新な決意表明がありました。一同新代表を支えてやっていこうという雰囲気に満ちております。

1. 各部報告

◆　総務からは、来月以降のスケジュール、夏の研修旅行が伊豆クリスタルに決まったこと、他団体にも声をかけることなどが報告されました。

◆　会計部の木谷先生から、口座の連絡ミス及びその後の経過報告がありました。皆様には、大変ご迷惑をおかけしました。

◆　広報部からは、首都圏の高校入試事情の原稿依頼。

◆　情報部の桂馬先生からは、千葉の私学の貴重な最新情報がありました。また、秋の情報交換会に向けての学校探しに、すでに精力的に活動されています。秋の情報交換会にご期待ください。

2. 一つうれしいことのご報告。

埼玉の伸学院の山口容子先生が娘さんの山口春代先生を伴い出席され、春代先生を、伸学院の後継者と言うことで紹介されました。皆一同、温かい拍手で迎えました。ジュニアの会も会員が一人増えたということで、喜ばしいことです。

(2) 第５４回定例研修会

エデュケーショナルネットワーク開発本部　副本部長　編集長の上野信二氏を迎え、「首都圏公立高校入試分析」というテーマで、ご講演をお願いいたしました。上野先生は、社内では教材制作の責任者として、入試においても全国の公立高校の問題に関して鋭い分析で、定評のある方です。今回は、新課程が入試へどのように影響を及ぼしているのか？首都圏、東京・神奈川・千葉・埼玉の公立入試に的を絞ってお話をしていただきました。
　先生は、単にどんな問題が出ているという点だけでなく、正答率に注目し精密に分析をされています。

当日のレジュメ（パワーポイントのファイル）を下記にアップロードしました。（期間限定：7月20日まで）

https://onedrive.live.com/?cid=1C8C06B20B3EC99A&id=1C8C06B20B3EC99A%21116
ブラウザーに、上記URLをコピー＆ペーストして画面を出し、ダブルクリックすれば見られます。左のファイルからダウンロードも出来ます。

　

　上野先生のエネルギッシュな講演は、非常に刺激のあるものでした。「いろいろ入試分析を聞いたが、今日の講演が一番面白かった。」という声も聞かれました。

　また、来年もご講演を聞く機会をネットで設けていただきたいと思います。入試指導に、非常に勉強になります。ネット関東では、役に立つ研修会を開いておりますので、もっと多くの会員の皆様の参加を期待したいと思います。まずは、研修会から気楽にご参加ください。

（文責：中村直人）

